
Aos oito (08) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um
(2022), nesta cidade de Nossa Senhora da Glória do Estado de
Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, Palácio José Dernival de
Andrade, Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, situada na Praça
Filemon Bezerra Lemos, n 172, Centro, na sala destinada as
sessões, às 21:00 horas realizou-se a 1a Sessão Especial do 2o
Período Legislativo. Compareceram os Vereadores (as): Ancelmo
Andrade Dantas (Presidente), José Etelvan Oliveira Melo Júnior
(Vice-Presidente), Flávio Vieira dos Santos (Primeiro Secretário),
Maria Ivani Nunes (Segunda Secretária), Alex Santos Souza, Antônio
Humberto Dantas, Astrogildo Soares da Costa, Edivaldo Neves da
Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo Santos, Luiz
Carlos de Almeida, Ronivon Francisco Damaceno e Valdenice Vieira
de Santana Mota; Com a presença dos treze (13) vereadores (as), o
Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Especial para
homenagear o 08 de Março, como o dia Internacional da Mulher. O
Senhor Presidente convidou a autora solicitante da presente Sessão
Especial para fazer uso da palavra, Maria Ivani Nunes (discurso
registrado nos anais da casa). Fizeram uso da palavra as convidadas
Luana Michele de Oliveira Silva Cacho (Prefeita Municipal), Ivaneide
Lima Farias Dantas (Vice-Prefeita), e as palestrantes: Gislene
Freitas Santos (Coordenadora de Política para as Mulheres) e Letícia
Batista (Assessora Pedagógica); Registraram-se a presença dos
convidados: Luana Michele de Oliveira Silva Cacho (Prefeita
Municipal), Ivaneide Lima Farias Dantas (Vice-Prefeita), Gislene
Freitas Santos (Coordenadora de Política para as Mulheres) e Letícia
Batista (Assessora Pedagógica), Marisa Adriana Da Silva Dantas
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Ata da 1a Sessão Especial da 19 Legislatura do 2 período
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe, realizada aos oito (08) dia do mês de março de
2022.
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Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, 08 de março de 2022.

(Secretária Adjunta do Meio Ambiente), Maísa Feitosa (Secretária
Adjunta da Assistência Social), Maria Nailma Monteiro
(Representando o SINDISERVE) e Maraysa Silva Dantas (Ex-
Vereadora e Assessora Jurídica particular do Presidente da
Câmara). Os vereadores presente usaram da palavra para explanar
sobre o tema abordado. Não Havendo nenhum vereador ou
convidado desejando fazer o uso da palavra o senhor Presidente
declara encerrada a presente sessão especial. Para constar eu
Genésio Tavares Lima, Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei
a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor
Presidente, membros da mesa diretora e demais vereadores (as)
presentes.
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